
Standardní	objektiv	LEICA	DG	se	zoomem,	plným	rozsahem
světelnosti	F2,8,	vynikajícím	výkonem	při	fotografování	zblízka	a
vynikající	přenosností.

Vyberte	si	objektiv	LEICA	DG	a	získejte
nepřekonatelný	výkon	a	kvalitu	optiky.	Splňují
nejpřísnější	normy	kvality	stanovené
společností	Leica	Camera	AG.	Díky



sofistikované	konstrukci	těchto	objektivů	si
budete	užívat	dokonalou	čistotu	obrazu	v
celé	ploše	fotografií.	Zároveň	nedochází	k
žádnému	zkreslení,	což	umožňuje	přesné	a
ostré	vykreslení	snímku.	Ve	ruce	tak	máte
ideální	nástroj	pro	tvorbu	profesionálních
snímků.

Světelnost	F2.8	v	celém	rozsahu	zoomu	v
kompaktním	objektivu.	Ohnisková	vzdálenost
12–35	mm	(ekvivalent	35mm	fotoaparátu:
24–70	mm)	pokrývá	širokoúhlé	i	standardní
spektrum	až	po	střední	teleskopické	snímání.
Ideální	univerzál,	od	zachycení	krajiny	na
cestách	až	po	špičkové	snímky.	Využijte
výkon	objektivu	F2.8	při	slabém	osvětlení	a
vychutnejte	si	nádherný	bokeh	a	vynikající
detailní	záběry.	Venku	je	díky	konstrukci
odolné	proti	prachu,	stříkající	vodě	a	mrazu
ideální	pro	kreativitu	v	téměř	jakýchkoli
podmínkách.

Nabízí	maximální	zvětšení	0,42×*	a
minimální	zaostřovací	vzdáleností	0,15	m**
pro	úžasné	detailní	záběry	čehokoliv,	od
květin	po	hmyz	a	slavnostní	stolování.



Povrchová	nanovrstva	společnosti	Panasonic

minimalizuje	nežádoucí	duchy	a	odlesky	a
omezuje	odraz	světelných	paprsků	v	celém
světelném	spektru	pro	křišťálově	čistý	obraz.
A	speciální	sklo	eliminuje	nežádoucí	světlo,
aby	se	ještě	účinněji	minimalizovaly	duchy	a
odlesky.

Fotografujte	spontánně	to,	co	vidíte.
Technologie	optické	stabilizace	obrazu
(O.I.S.)	vestavěná	přímo	do	objektivu	se
postará	o	to,	že	vaše	fotografie	budou
vypadat	skvěle	s	ostrými	obrysy	bez
rozmazání.

Objektiv	nabízí	rychlé,	přesné	automatické
ostření	a	plynulé	změny	clony,	které	jsou	pro
moderní	tvůrce	obsahu	zásadní	a	umožňují
tak	pořizovat	kvalitní	fotografie	i	záznam
videa	ve	4K.



Objektiv	LEICA	DG	VARIO-ELMARIT	12–35
mm	/	F2.8	ASPH.	/	POWER	O.I.S.	je	je
navržený	tak,	abyste	s	ním	díky	konstrukci
odolné	vůči	prachu	a	stříkající	vodě	dokázali
pořizovat	snímky	i	v	těch	nejnáročnějších
podmínkách	za	teplot	až	–10	°C.

Tato	optimalizovaná	konfigurace	se	skládá	z
14	prvků	v	9	skupinách,	včetně	4	asférických
čoček,	1	čočky	UED	a	1	čočky	UHR	pro
minimalizaci	vad	a	zajištění	špičkového
rozlišení.

Dosahuje	vynikající	ostrosti	a	rozlišení	v
celém	rozsahu	zoomu	a	vykazuje
nekompromisní	výraznost.



Standard	systému	Micro	Four	Thirds

Objektiv	LEICA	DG

Povrchová	nanovrstva

POWER	O.I.S.

Odolný	proti	prachu	/	vodě	/	mrazu

Založeno	na	přísných	normách
kvality	společnosti	Leica	Camera	AG

Plnorozsahový	standardní	objektiv
se	zoomem	F2.8

Vynikající	výkon	při	detailním
fotografování	díky	minimální
vzdálenosti	zaostření	0,15m	a
maximálnímu	zvětšení	0,45×
(ekvivalent	35mm	fotoaparátu).






